
 

 

 

 

 

 

 

ΝΟΤΙΑ ΚΟΡΕΑ 
ΣΕΟΥΛ-ΓΚΙΕΟΝΓΚΤΖΟΥ-ΜΠΟΥΣΑΝ 

Ανθισμένες κερασιές & Πάσχα! 
Αναχωρήσεις 24, 25, 28/03 & 06, 10/04 

Διάρκεια:  10, 11, 12 ημέρες 

 



 

 

Με ζεστή φιλοξενία, υπερσύγχρονα μέσα μαζικής μεταφοράς και ποικίλες 

εμπειρίες, η Νότια Κορέα αποτελεί έναν προορισμό που αξίζει να 

επισκεφτούν ταξιδιώτες που αναζητούν έναν αρμονικό συνδυασμό 

ιστορίας, πολιτισμού και μοναδικών γαστρονομικών επιλογών. 
 

Η Σεούλ, η πρωτεύουσα της Νότιας Κορέας, είναι μια μαγευτική πόλη που συνδυάζει 

άψογα τις πλούσιες παραδόσεις με τα σύγχρονα θαύματα. Με περισσότερα από 2.000 

χρόνια ιστορίας, η Σεούλ προσφέρει ένα μαγευτικό ταξίδι στην καρδιά του κορεατικού 

πολιτισμού. Από το μεγαλείο του παλατιού Gyeongbokgung στην γαλήνη των 

βουδιστικών ναών, οι επισκέπτες μπορούν να βυθιστούν στην αρχαία κληρονομιά της 

πόλης. Οι πολυσύχναστες αγορές της Σεούλ, όπως η Myeongdong, δελεάζουν τους 

ταξιδιώτες με μια απολαυστική ποικιλία streetfood και παραδοσιακών χειροτεχνιών. Η 

σύγχρονη πλευρά της πόλης υπόσχεται να σας συνεπάρει, με κυρίαρχα 

χαρακτηριστικά της τη φουτουριστική αρχιτεκτονική, την προηγμένη τεχνολογία καιμία 

δυναμική σκηνή K-pop που έχει σημειώσει σημαντική άνθιση τη τελευταία δεκαετία. Από 

τον εμβληματικό N-SeoulTower έως τις μοντέρνες γειτονιές Hongdae και Gangnam, η 

Σεούλ σφύζει από νεανική ενέργεια και έντονη νυχτερινή ζωή. 

 

Το Μπουσάν, είναι η δεύτερη μεγαλύτερη πόλη της Νότιας Κορέας,που λειτουργεί ως 

σημαντικό λιμάνι της χώρας και βρίσκεται στο νοτιοανατολικό τμήμα της χώρας. 

Φημίζεται για τις όμορφες παραλίες του, τις γραφικές γειτονιές του καθώς και την 

πλούσια ιστορία του. Εκεί μπορεί κανείς να επισκεφθεί τη παραλία Haeundae, τη 

μεγαλύτερη και δημοφιλέστερη παραλία της χώρας, τη χρωματιστή γειτονιά Γκαμτσεόν 

και το μνημείο Ηνωμένων εθνών με τους πεσόντες στον πόλεμο της Κορέας. 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 
 

 
 

 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 

ΠΡΩΤΟΠΟΡΙΑ 
✓ Οικονομία: Έχει μια ιδιαίτερα ανεπτυγμένη και προηγμένη οικονομία. Είναι 

γνωστή για τις βιομηχανίες που βασίζονται στην τεχνολογία, 

συμπεριλαμβανομένων των ηλεκτρονικών, της αυτοκινητοβιομηχανίας 

και των τηλεπικοινωνιών. Μεγάλες εταιρείες όπως η Samsung, η LG και η 

Hyundai είναι παγκοσμίως αναγνωρισμένες. 

✓ Ιστορία: Έχει μακρά ιστορία και έχει βιώσει διάφορες δυναστείες και 

περιόδους εξωτερικής επιρροής. Ο πόλεμος της Κορέας (1950-1953) 

μεταξύ της Βόρειας και της Νότιας Κορέας είχε διαρκή αντίκτυπο στην 

περιοχή. 

✓ Πολιτισμός: Έχει πλούσια πολιτιστική κληρονομιά με επιρροές από την 

Κίνα, τη Μογγολία και την Ιαπωνία. Οι παραδοσιακές τέχνες, η μουσική, ο 

χορός και η κουζίνα παίζουν σημαντικό ρόλο στην πολιτιστική ταυτότητά 

της, όπως αυτή είναι διαμορφωμένη σήμερα. Η K-pop (κορεατική ποπ 

μουσική) και τα κορεάτικα δράματα (K-dramas) έχουν αποκτήσει 

τεράστια δημοτικότητα παγκοσμίως. 

✓ Τεχνολογία και Καινοτομία: Η Νότια Κορέα είναι γνωστή για τις 

τεχνολογικές εξελίξεις και την καινοτομία της. Έχει ένα από τα υψηλότερα 

ποσοστά διείσδυσης του Διαδικτύου παγκοσμίως και κατέχει ηγετική θέση 

στην ανάπτυξη της τεχνολογίας 5G. 



 

 

 
 
 

*Τα παραπάνω αφορούν στις σημαντικότερες από τις καλύψεις και ισχύουν όροι και 
προϋποθέσεις. Για περισσότερες λεπτομέρειες ανατρέξτε στις αναλυτικές συμβάσεις οι 

οποίες είναι διαθέσιμες για εσάς από τους ταξιδιωτικούς μας συμβούλους, καθώς και 
στην ιστοσελίδα μας. 

 

 

 

HIGHLIGHTS TOY ΤΑΞΙΔΙΟΥ ΜΑΣ 
 
✓ Ανάκτορο Gyeongbokgung, Σεούλ: Ένα μεγαλοπρεπές σύμβολο της αρχιτεκτονικής της 

δυναστείας Joseon, που προσφέρει μια ματιά στη βασιλική ιστορία της Κορέας. 

 

✓ Χωριό Bukchon Hanok, Σεούλ: Διατηρώντας την παραδοσιακή κορεάτικη αρχιτεκτονική, 

αυτό το χωριό προσφέρει μια γοητευτική ματιά στο παρελθόν της Σεούλ. 

 

✓ Αγορά Gwangjang, Σεούλ: Μια πολυσύχναστη αγορά διάσημη για το street food, τα 

υφάσματα και τα παραδοσιακά κορεάτικα προϊόντα. 

 

✓ Πύργος Namsan Seoul, Σεούλ: Ένα σημείο με απαράμιλλη θέα στη Σεούλ. Εκεί που οι 

ρομαντικές ψυχές συναντιούνται. Μην ξεχάσετε να αφήσετε μία κλειδαριά αγάπης. 

 

✓ Hongdae, Σεούλ: Η ζωντανή καλλιτεχνική περιοχή της Σεούλ, όπου τα μοντέρνα 

καταστήματα, η εκλεκτική τέχνη του δρόμου και η νεανική ενέργεια συγκλίνουν σε έναν 

δυναμικό πολιτιστικό κόμβο. 

 

✓ GangnamDistrict, Σεούλ: Εξερεύνηση στον ζωντανό κόσμο της K-pop με περιοχές 

ψυχαγωγίας, θεματικά καφέ και στούντιο. 

 

✓ Seoul Sky, Σεούλ: Βρίσκεται στην κορυφή του Lotte World Tower, είναι ένα εκπληκτικό 

κατάστρωμα παρατήρησης που προσφέρει μοναδική πανοραμική θέα στην πόλη της 

Σεούλ. Είναι ο 5οςψηλότερος ουρανοξύστης του κόσμου με ύψος 555 μέτρα. 

 

✓ Γκιεονγκτζού: Ο αρχαίος θησαυρός της Νότιας Κορέας, όπου εκτυλίσσονται αιώνες 

ιστορίας ανάμεσα σε τοποθεσίες που περιλαμβάνονται στον κατάλογο της UNESCO, 

βασιλικούς τάφους και πολιτιστικά θαύματα. 

 

✓ Βουδιστικός ναός Μπουλγκούξα, Γκιεονγκτζού:Ζήστε την ήρεμη ομορφιά του Ναού 

Bulguksa, ένα αριστούργημα της αρχιτεκτονικής της Silla 

 

✓ Βουδιστικός ναός Haedong Yonggungsa, Μπουσάν: Ανακαλύψτε τη παραλιακή 

λαμπρότητα του Ναού Haedong Yonggungsa, όπου η πνευματικότητα συναντά τη 

θάλασσα. 



 

 

 

✓ Παραλία Haeundae, Μπουσάν: Η πιο διάσημη ακτογραμμή του Μπουσάν, που 

προσφέρει χρυσαφένια αμμουδιά, καθαρά νερά και μια ζωντανή ατμόσφαιρα με 

διάφορα θαλάσσια σπορ. 

 

✓ Πολιτιστικό χωριό Gamcheon, Μπουσάν: Γνωστό ως το "MachuPicchuofBusan", αυτό 

το πολύχρωμο χωριό στην πλαγιά ενός λόφου διαθέτει στενά σοκάκια, ζωντανές 

τοιχογραφίες και μια μοναδική καλλιτεχνική ατμόσφαιρα. 

 

✓ Πύργος Busan, Μπουσάν: Προσφέροντας πανοραμική θέα στην πόλη και την 

ακτογραμμή, ο πύργος του Busanπρόκειται για ένα δημοφιλές ορόσημο που βρίσκεται 

στο πάρκο Yongdusan, παρέχοντας μια εκπληκτική προοπτική του αστικού τοπίου. 
 

✓ Λαογραφικό χωριό Σουόν: "Επιστρέψτε στο παρελθόν στο Λαϊκό Χωριό Suwon, όπου οι 

κορεατικές παραδόσεις ζωντανεύουν." 

 

✓ Φρούριο Hwaseong, Σουόν: ένα αριστούργημα στρατιωτικής αρχιτεκτονικής του 18ου 

αιώνα. Χτισμένο από τον βασιλιά Jeongjo, το φρούριο αποτελεί ένα σύμβολο της 

στρατιωτικής ισχύος και της πολιτιστικής κληρονομιάς της Κορέας, προσφέροντας 

εκπληκτική θέα και πλούσια ιστορία." 

 

✓  

 

 

 

 

1η ημέρα: AΘΗΝΑ - ΣΕΟΥΛ 
Συγκέντρωση στο αεροδρόμιο, τελευταίες οδηγίες και πτήση για τη Σεούλ, την πόλη της 

τεχνολογίας, της k-pop και των k-drama.  
   

2η ημέρα: ΣΕΟΥΛ–ΧΟΝΓΚΤΕ(Hongdae) 

 
 

Άφιξη στην Σεούλ και μεταφορά στο ξενοδοχείο μας. Χρόνος για τακτοποίηση και στη 

συνέχεια μία πρώτη γνωριμία με την πόλη στην ομώνυμη περιοχή. Η Σεούλ ,γνωστή για 

τη δυναμική και καλλιτεχνική της ατμόσφαιρα, προσφέρει έναν συνδυασμό από 

μοντέρνες μπουτίκ μόδας, street food και παραστάσεις στο δρόμο με ζωντανή μουσική 

και χορό, καθιστώντας την  δημοφιλή προορισμό για ντόπιους και επισκέπτες.  
 

3η ημέρα: ΣΕΟΥΛ–1Η ΞΕΝΑΓΗΣΗ 
Ενοικίαση παραδοσιακής στολής Χάνμποκ - Πλατεία Γκανγκγουαμουν -

Παρακολούθηση αλλαγής φρουράς - Βασιλικό παλάτι Γκεονγκμπογκουνγκ - Ιστορικός 

παραπόταμος Τσεονγκιετσεον - Παραδοσιακή γειτονιά Μπουκτσόν - Βουδιστικός Ναός 

Τζογκέσα - Εμπορικός δρόμος Ινσαντονγκ  



 

 

 
 

Ξεκινάμε τη μέρα μας με μια ξενάγηση στα αξιοθέατα της περιοχής Τζονγκο και Τζουνγκ. 

Πρώτη μας στάση η κεντρική πλατεία Γκανγκγουαμουν  (Gwanghwamun Plaza), με 

πάνω από 600 χρόνια ιστορία και φόντο το βασιλικό παλάτι Gyeongbokgung και το 

βουνό Bugaksan. Στην πλατεία αυτή θα αντικρύσουμε αγάλματα δύο εμβληματικών 

μορφών: του βασιλιά Σετζόνγκ ο οποίος δημιούργησε την κορεάτικη γραφή χανγκούλ 

και του στρατηγού Γι Σουν-σι ο οποίος κατόρθωσε σημαντικές ναυτικές νίκες. Στις 10 το 

πρωί θα παρακολουθήσουμε την αλλαγή της φρουράς του βασιλικού παλατιού 

Γκεονγκμπογκουνγκ (Gyeongbokgung), ένα παραδοσιακό, πολύχρωμο τελετουργικό, 

με παραδοσιακές στολές, όπλα και ρυθμικά όργανα. Στην συνέχεια θα ξεναγηθούμε 

στα ενδότερά του. Το παλάτι της δυναστείας των Joseon ήταν η κατοικία των βασιλέων 

για περίπου 200 χρόνια. Επιπλέον, πριν την άφιξή μας στο παλάτι θα έχετε τη 

δυνατότητα ενοικίασης παραδοσιακής στολής Hanbok, για να βγάλετε αξέχαστες 

φωτογραφίες και να δημιουργήσετε μοναδικές αναμνήσεις. Δεν παραλείπουμε φυσικά 

την είσοδό μας στο μουσείο που βρίσκεται στα ενδότερα του παλατιού και φιλοξενεί 

εκθέματα όπως κορεάτικα πολιτιστικά αντικείμενα, παραδοσιακά έθιμα, ιστορικά 

διοράματα και λαϊκή τέχνη. Στη συνέχεια θα κατευθυνθούμε προς την παραδοσιακή 

γειτονιά «Μπουκτσόν» (Bukchon Hanok). Αυτή η παραδοσιακή γειτονιά, που 

χρονολογείται από τον 15ο αιώνα μ.Χ, ξεχωρίζει για τα καλοδιατηρημένα hanok 

(παραδοσιακά κορεάτικα σπίτια). Λίγο πριν το τέλος αυτής της ξενάγησης θα βρεθούμε 

στον πιο εμπορικό δρόμο της πρωτεύουσας, την Ινσαντονγκ (Insa-dong). Χρόνος για 

να εξερευνήσουμε την περιοχή και να ψωνίσουμε σουβενίρ στα πέτρινα σοκάκια. 

Τελειώνουμε την μέρα μας με μία επίσκεψη στον εντυπωσιακό βουδιστικό ναό Τζογκέσα 

(Jogyesa). Λίγο πριν επιστρέψουμε στο ξενοδοχείο μας, κάνουμε μια στάση στον 

ιστορικό παραπόταμο Τσεονγκιετσεον (Gheonggyecheonn), ο οποίος διασχίζει την 

καρδιά της Σεούλ, είναι γεμάτος λουλούδια περιμετρικά και αποτελεί το ιδανικό μέρος για 

μια «ανάσα» δροσιάς. Το ίδιο θα κάνουμε και εμείς φυσικά. Eπιστροφή στο ξενοδοχείο. 

 

 

4η ημέρα: ΣΕΟΥΛ–2Η ΞΕΝΑΓΗΣΗ 
Παραδοσιακή γειτονιά Ικσεοντόνγκ - Υπαίθρια αγορά φαγητού Γκουανγκτζάνγκ - N-

SeoulTower (Namsan park) - Μιεονγκντόνγκ  



 

 

 
 

Σήμερα θα αναχωρήσουμε για την παραδοσιακή γειτονιά Ικσεοντόνγκ (Ikseondong 

Hanok Village). Θα περπατήσουμε στα γραφικά σοκάκια της περιοχής και θα 

δοκιμάσουμε παραδοσιακό τσάι σε κάποιο τοπικό teahouse. Συνεχίζουμε την βόλτα 

μας στην πιο δημοφιλή υπαίθρια αγορά φαγητού, Γκουανγκτζάνγκ, τη μεγαλύτερη και 

παλαιότερη της χώρας. Εκεί θα δοκιμάσουμε για πρώτη φορά «Χαμούλ Πατζόν» 

(Haemul Pajeon) και Τεοκμπόκι (Tteokbokki). Για όσους τολμούν, εδώ μπορείτε να 

δοκιμάσετε και κάποια περίεργα εδέσματα των Κορεατών όπως είναι τα τηγανητά πόδια 

κότας και το ωμό χταποδάκι. Για να ολοκληρώσουμε με τα καλύτερα σημεία των 

Κορεάτικων σειρών k-drama  θα επισκεφτούμε ένα από τα ομορφότερα σημεία της 

πόλης, τo πάρκο Νάμσαν (Namsan Park). Είναι ένα γραφικό πάρκο που περιβάλλει τον 

πύργο «N-Seoul» και προσφέρει πανοραμική θέα της πόλης. Μην ξεχάσετε να 

τοποθετήσετε μία κλειδαριά αγάπης και να κάνετε μία ευχή. Στο πρόγραμμά μας, 

περιλαμβάνεται η μεταφορά με τελεφερίκ στον πύργο. Υπάρχει η δυνατότητα 

προαγοράς εισιτηρίων για τον Πύργο, κάτι που σας προτείνουμε ανεπιφύλακτα, διότι η 

αναμονή τοπικά μπορεί να φτάσει και την μία ώρα. Το απόγευμα ακολουθεί περιήγηση 

στην Μιεονγκτόνγκ για να απολαύσουμε το παγκόσμιας φήμης κορεάτικο streetfood. 

Επίσης είναι μια καλή ευκαιρία να ψωνίσετε στα μεγαλύτερα πολυκαταστήματα της 

χώρας, ιδίως προϊόντα καλλωπισμού, όπως μάσκες και κρέμες προσώπου, τις οποίες 

θα βρείτε πιο οικονομικά. Το βράδυ επιστροφή στο ξενοδοχείο μας. 

 

5η ημέρα: ΣΕΟΥΛ – 3Η ΞΕΝΑΓΗΣΗ 
Εθνικό μουσείο της Κορέας - Λίμνη Seokchon (Lottetower) - Εμπορικό κέντρο Κόεξ 

«COEX» - Κρουαζιέρα στον ποταμό Χαν 

 
 

Σήμερα θα ξεκινήσουμε τη μέρα μας στη περιοχή Γιονγσαν όπου θα επισκεφθούμε το 

Εθνικό Μουσείο της Κορέας. Στην συνέχεια, θα επισκεφτούμε τη τεχνητή λίμνη Σεοκτσόν 

(Seokchon), όπου την περίοδο των ολυμπιακών αγώνων στην γύρω περιοχή 

βρισκόταν το Ολυμπιακό χωριό. Σήμερα σε αυτό το σημείο, θα συναντήσει κανείς τον 

5ο ψηλότερο ουρανοξύστη του κόσμου “LotteTower”, όπως και το θεαματικό πάρκο 

“LotteWorld”. Στην ελεύθερη μέρα σας, μπορείτε να έρθετε ξανά και να ανεβείτε στο 



 

 

παρατηρητήριο που βρίσκεται στην κορυφή του ουρανοξύστη, με 123 ορόφους και 555 

μέτρα ύψος, που σας προσφέρει μία εντυπωσιακή πανοραμική θέα στην πόλη της 

Σεούλ. Συνεχίζουμε την βόλτα μας στην περιοχή Γκάνγκναμ (Gangnam) και 

επισκεπτόμαστε το εμπορικό Κόεξ (COEX Mall) που αποτελεί ένα από τα μεγαλύτερα 

υπόγεια εμπορικά κέντρα στην Ασία. Εκεί θα βρείτε ποικιλία καταστημάτων, μαζί με 

επιλογές ψυχαγωγίας, όπως κινηματογράφο, ενυδρείο αλλά και την δημοφιλή 

βιβλιοθήκη Starfield. Το απόγευμα θα βρεθούμε στην περιοχή Γεουίντο, όπου θα 

πραγματοποιηθεί μια νυχτερινή κρουαζιέρα στον ποταμό Χαν, στην οποία θα 

χαλαρώσετε καθώς απολαμβάνετε τον φωτισμένο ορίζοντα της πόλης. Κατά τη 

διάρκεια της κρουαζιέρας θα σταματήσουμε κάτω από τη γέφυρα Μπάνπο για να 

απολαύσουμε το σόου με το σιντριβάνι σε χρώματα ουράνιου τόξου.  

 

6ηημέρα: ΣΕΟΥΛ – ΒΟΥΔΙΣΤΙΚΟΣ ΝΑΟΣ ΜΠΟΥΛΓΚΟΥΞΑ - ΓΚΙΕΟΝΓΚΤΖΟΥ 

 
 

Μετά το πρωινό μας αφήνουμε τη Σεούλ για ένα οδικό ταξίδι με προορισμό το 

Μπουσάν, την συμπρωτεύουσα της χώρας. Ενδιάμεση στάση μας η παραδοσιακή 

πόλη Γκιεονγκτζού, που έχει καταγραφεί στα Μνημεία Παγκόσμιας Κληρονομιάς της 

UNESCO. Η πόλη χρονολογείται από τις ημέρες της δυναστείας Σίλλα του 2ου αιώνα. 

Εκεί, θα συναντήσουμε επίσης αρχαίους βασιλικούς τάφους Daereungwon και μια 

ζωντανή περιοχή με street food και μαγαζάκια σε παραδοσιακό χανόκ στυλ, στον 

δρόμο Hwangnidan-gil. Έπειτα θα επισκεφτούμε και τον αρχαιότερο βουδιστικό ναό της 

χώρας Μπουλγκούξα. Ο ναός θεωρείται αριστούργημα της χρυσής εποχής της 

βουδιστικής τέχνης του βασιλείου των Σίλλα. Η ξενάγηση ολοκληρώνεται με βραδινή 

περιήγηση στη Γέφυρα Woljeonggyo, που είναι χτισμένη με παραδοσιακά χανόκ 

πρότυπα και τη νύχτα φωτίζεται με ζωηρά φώτα, δημιουργώντας ένα εντυπωσιακό και 

μαγευτικό θέαμα. Η διαδρομή από τη Γέφυρα έχει απίστευτη φυσική ομορφιά, είναι 

γεμάτη λόφους με βλάστηση, λίμνες και ένα μικρό χωριουδάκι, που συνθέτουν το τέλειο 

φωτογραφικό σποτ. Το βράδυ άφιξη στο ξενοδοχείο μας στην Γκιεονγκτζού και 

τακτοποίηση στα δωμάτια. Διανυκτέρευση. 
 

 

7ηημέρα: ΓΚΙΕΟΝΓΚΤΖΟΥ – ΔΑΣΟΣ ΜΠΑΜΠΟΥ ΑΧΟΨΑΝ – ΒΟΥΔΙΣΤΙΚΟΣ 

ΝΑΟΣ HAEDONGYONGGUNGSA – ΠΑΡΑΛΙΑ HAEUNDAE - ΜΠΟΥΣΑΝ 



 

 

 
 

Σήμερα το πρωί αναχωρούμε για το Μπουσάν. Πρώτη μας στάση θα είναι το δάσος 

μπαμπού Άχοψαν (Ahopsan). Το δάσος αυτό είναι ένα μέρος το οποίο δεν ήταν 

ανοιχτό στον κόσμο για περίπου 400 χρόνια. Το όνομα "Αχοψαν" είναι μια κορεατική 

λέξη που σημαίνει «να αγκαλιάζεις τις εννέα κοιλάδες». Το μέρος έγινε γνωστό στον 

κόσμο αφού πραγματοποιήθηκαν σε αυτό τα γυρίσματα για την ταινία “Kundo: Age of 

the Rampant’’ το 2014 και το “The King: Eternal Monarch’’ το 2020. Το 2016, οι 

ιδιοκτήτες που διαχειρίζονταν το δάσος αποφάσισαν να το ανοίξουν στο κοινό. 

Παρόλο που το δάσος φιλοξενεί πολλά είδη δέντρων, αυτό που το αντιπροσωπεύει είναι 

ο βιότοπος από μπαμπού. Η επόμενη στάση μας θα πραγματοποιηθεί στον 

ομορφότερο βουδιστικό ναό της χώρας Χεντόνγκ Γιονγκούνγκσα (Haedong 

Yonggungsa). Πρόκειται για ένα κορυφαίο όσο και σπάνιο αξιοθέατο, αφού αντίθετα με 

τους υπόλοιπους ναούς που συνήθως βρίσκονται πάνω σε λόφους, ο συγκεκριμένος 

χτίστηκε στην ακτή το 1376, από ένα σπουδαίο Βουδιστή δάσκαλο γνωστό με το όνομα 

Naong κατά την περίοδο της δυναστείας των Goryeo. Δεν θα μπορούσαμε να 

παραλείψουμε φυσικά τη περιοχή Χεουντέ (Haeundae) με την μεγαλύτερη παραλία της 

χώρας, όπουθα έχουμε αρκετό χρόνο για να περπατήσουμε και να επισκεφτούμε την 

παραδοσιακή αγορά Χεντέ(Haeundae Traditional Market). Πριν την επιστροφή μας και 

ανάλογα την εποχή, θα υπάρχει χρόνος για να επισκεφθούμε είτε μία παραδοσιακή 

κορεάτικη σάουνα, είτε για να κάνουμε μία βόλτα με τα χρωματιστά βαγονάκια κατά 

μήκος της ακτογραμμής. Το απόγευμα άφιξη στο ξενοδοχείο και τακτοποίηση στα 

δωμάτια. 
 

 

 

 

 

8η ημέρα: ΜΠΟΥΣΑΝ – ΞΕΝΑΓΗΣΗ 
Πολιτιστικό χωριό Γκαμτσεόν - Πλατεία BIFF - UNmemorial - Παραλία Gwangalli 

 
 



 

 

Η ξενάγηση της 8ης ημέρας του ταξιδιού μας είναι αφιερωμένη στην πανέμορφη και 

παραθαλάσσια πόλη του Μπουσάν. Κατευθυνόμαστε προς το πολιτιστικό χωριό 

Γκαμτσεόν (Gamcheon village).  Κατά τη διάρκεια του Πολέμου της Κορέας, σε αυτό το 

χωριό εγκαταστάθηκαν πρόσφυγες, οι οποίοι εργάστηκαν σκληρά καλλιεργώντας την 

ορεινή περιοχή για να εξασφαλίσουν τον βιοπορισμό τους. Το 2009, φοιτητές, 

καλλιτέχνες και κάτοικοι διακόσμησαν το χωριό ως μέρος του Village Art Project και 

έκτοτε η πόλη εξελίχθηκε σε κορυφαίο τουριστικό αξιοθέατο του Μπουσάν. Επόμενη 

στάση μας, η πλατεία «BIFF». Έχοντας μετατραπεί σε πολιτιστικό τουριστικό αξιοθέατο 

που προάγει την πρόοδο της κινηματογραφικής βιομηχανίας της Κορέας, η πλατεία BIFF 

συνέβαλε στη νέα θέση του Μπουσάν ως διεθνή πολιτιστική - τουριστική πόλη. Θα 

δοθεί χρόνος για ψώνια στην ανοιχτή αγορά. Αμέσως μετά θα επισκεφτούμε το 

μοναδικό στον κόσμο νεκροταφείο των Ηνωμένων εθνών, το οποίο είναι ένας τόπος 

ταφής για τα θύματα της Διοίκησης των Ηνωμένων Εθνών που έπεσαν στον πόλεμο 

της Κορέας. Βρίσκεται στην περιοχή Ναμ, στην πόλη του Μπουσάν και περιέχει 2.300 

τάφους. Το βράδυ πλέον και πριν επιστρέψουμε στο ξενοδοχείο μας, θα επισκεφτούμε 

την παραλία Gwangalli, για να απολαύσουμε μία όμορφη βραδινή βόλτα εκεί που 

σφύζει η νυχτερινή ζωή της πόλης αλλά και για να δούμε την επίσης εντυπωσιακή θέα 

στην φωτισμένη γέφυρα Gwangan Bridge. Επιστροφή στο ξενοδοχείο και ξεκούραση. 
 

9ηημέρα: ΜΠΟΥΣΑΝ - ΦΡΟΥΡΙΟ SUWON HWASEONG - ΛΑΟΓΡΑΦΙΚΟ 

ΧΩΡΙΟ HWASEONG - ΣΕΟΥΛ 

 
Σήμερα το πρωί αναχωρούμε για την Σεούλ, με ενδιάμεση στάση το Κορεάτικο 

λαογραφικό χωριό  Σουόν αλλά και ένα πέρασμα απόι το Φρούριο Suwon Hwaseong. 

Το Κορεάτικο λαογραφικό χωριό βρίσκεται στην περιοχή Σουόν και είναι ένα ζωντανό 

μουσείο που παρουσιάζει την παραδοσιακή κορεατική ζωή και τον πολιτισμό, 

προσφέροντας διαδραστικές εμπειρίες. Το φρούριο SuwonHwaseong είναι ένας 

πολιτιστικός και στρατιωτικός κόμβος του τέλους του 18ου αιώνα που χτίστηκε από τον 

βασιλιά Jeongjo, με εκτεταμένα τείχη και αρχιτεκτονική. Το φρούριο αυτό είναι 

προστατευόμενο από την UNESCO από το 1997. 

10η ημέρα: ΣΕΟΥΛ – ΕΛΕΥΘΕΡΗ ΜΕΡΑ 

Ελεύθερες μέρες για ψώνια, δραστηριότητες και ημερήσιες εκδρομές. Ο έμπειρος 

ταξιδιωτικός σας σύμβουλος θα σας προτείνει πληθώρα δραστηριοτήτων τις οποίες 

μπορείτε να προσθέσετε την μέρα αυτή.  
 

Ημερήσια προαιρετική εκδρομή στο νησάκι Νάμι, και τους κήπους 

πρωινής γαλήνης 



 

 

 
Το νησάκι Νάμι (Namiisland) έχει σχήμα μισοφέγγαρου. Βρίσκεται στην περιοχή 

Τσουντσεόν (Chuncheon), και σχηματίστηκε όταν η γη γύρω του πλημμύρισε από την 

άνοδο του νερού του ποταμού Χαν(Han) λόγω της κατασκευής του φράγματος 

Γκεονγκπιόνγκg το 1944. Το είδος του δέντρου που κυριαρχεί και αποτελεί πόλο έλξης 

είναι το Μετασεκόια, κοινώς γνωστό και ως “Κόκκινο ξυλοσίδερο της αυγής’’, φτάνει 

μέχρι και τα 30 μέτρα. Συνεχίζουμετην εκδρομή με την επίσκεψή μας στο πάρκο “Κήποι 

Πρωινής Ηρεμίας’’ (Garden of Morning Calm), το οποίο άνοιξε στις 11 Μαΐου 1996 ως 

ιδιωτικός κήπος. Το όνομά του προέκυψε όταν ο Ράμπιντρανάθ Τάγκορε (Rabindranath 

Tagore), ένας Ινδός ποιητής, αποκάλεσε την Κορέα «η χώρα της πρωινής 

ηρεμίας». Επιστροφή το απόγευμα. Το βράδυ ελεύθερο. 
 

Ημερήσια προαιρετική εκδρομή στην αποστρατικοποιημένη ζώνη μεταξύ 

Βορείου και Νοτίου Κορέας (DMZ zone) 

 
Περιηγηθείτε στην Κορεατική Αποστρατικοποιημένη Ζώνη (DMZ) με έναν έμπειρο οδηγό 

που μοιράζεται την ιστορία και τα κυριότερα σημεία αυτής της σημαντικής λωρίδας γης 

που χωρίζει τη Βόρεια και τη Νότια Κορέα. Το τουρ περιλαμβάνει σημεία όπως η Γέφυρα 

Ελευθερίας, η 3η σήραγγα διείσδυσης, το πάρκο Imjingak, το Μουσείο DMZ, το 

Παρατηρητήριο Ντόρα και την κρεμαστή γέφυρα. Μία ξεχωριστή εμπειρία που 

συνδυάζει ιστορία και φυσικό τοπίο.  

 

11η ημέρα: ΣΕΟΥΛ – ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ ΓΙΑ ΕΛΛΑΔΑ 
Ελεύθερο πρωινό για μία τελευταία βόλτα στην πόλη και νωρίς το μεσημέρι αναχώρηση 

για το αεροδρόμιο. 

*Δυνατότητα επέκτασης στο νησί Jeju (ζητήστε μας το ειδικό πρόγραμμα) 

 

12η ημέρα: Άφιξη στην Ελλάδα.  

 

ΑΝΑΧΩΡΗΣΕΙΣ ΜΑΡΤΙΟΣ – ΑΠΡΙΛΙΟΣ 
«ΣΕΟΥΛ – ΓΚΙΕΟΝΓΚΤΖΟΥ – ΜΠΟΥΣΑΝ» 

ΑΝΑ/ΣΕΙΣ ΠΤΗΣΕΙΣ 
ΗΜΕΡΕΣ/

ΝΥΧΤΕΣ 

ΤΙΜΗ 

ανά άτομο 

ΤΙΜΗ 

ανά άτομο  

ΔΙΑΦΟΡΑ 

ΜΟΝΟΚΛΙΝΟΥ 



 

 

σε δίκλινο σε τρίκλινο 

24/03 

Ανθισμένες 
κερασιές! 

EMIRATES 
12 ημέρες 
 9 νύχτες 

1.749 € 1.899 € +620 € 

24/03 
Ανθισμένες 
κερασιές! 

TURKISH 
από 

ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ 

12 ημέρες 
 9 νύχτες 

1.849 € 1.999 € +620 € 

25/03 

Ανθισμένες 
κερασιές! 

AIR CHINA 
10 ημέρες 

 7 νύχτες 
1.449  €  1.599  € + 530 € 

Εκτελείται αντίστροφα με πτήση προς Μπουσάν και επιστροφή από Σεούλ. Ειδικό πρόγραμμα 10 ημερών 

28/03 

Ανθισμένες 
κερασιές! 

EMIRATES 
12 ημέρες 
 9 νύχτες 

1.749 € 1.899 € +620 € 

06/04 

Πάσχα! 
EMIRATES 

12 ημέρες 

 9 νύχτες 
1.849 € 1.999 € +620 € 

10/04 
Πάσχα! 

AIR CHINA 
11 ημέρες 
 8 νύχτες 

1.649  €   1.799 € + 590 € 

Εκτελείται αντίστροφα με πτήση προς Μπουσάν και επιστροφή από Σεούλ. Ειδικό πρόγραμμα 11 ημερών 

 

• Ειδική Black Friday έκπτωση, 100€ επιπλέον από τις αναγραφόμενες τιμές. 
Ισχύει μέχρι 08/12 και για περιορισμένο αριθμό θέσεων ανά αναχώρηση. 

• Οι τιμές είναι υπολογισμένες με έκπτωση 200€ ανά άτομο για έγκαιρη εγγραφή 
 
 
 

ΑΝΑΧΩΡΗΣΕΙΣ ΜΑΡΤΙΟΣ – ΑΠΡΙΛΙΟΣ 

«ΣΕΟΥΛ – ΜΠΟΥΣΑΝ» 

ΑΝΑ/ΣΕΙΣ ΠΤΗΣΕΙΣ 
ΗΜΕΡΕΣ/

ΝΥΧΤΕΣ 

ΤΙΜΗ 

ανά άτομο 

σε δίκλινο 

ΤΙΜΗ 

ανά άτομο  

σε τρίκλινο 

ΔΙΑΦΟΡΑ 

ΜΟΝΟΚΛΙΝΟΥ 

24/03 EMIRATES 
12 ημέρες 
 9 νύχτες 

ΖΗΤΗΣΤΕ ΜΑΣ ΤΑ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ  

«ΣΕΟΥΛ - ΜΠΟΥΣΑΝ  

ΜΑΡΤΙΟΣ & ΑΠΡΙΛΙΟΣ » 

24/03 
TURKISH 

από 
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ 

12 ημέρες 
 9 νύχτες 

25/03 AIR CHINA 
10 ημέρες 

 7 νύχτες 

28/03 EMIRATES 
12 ημέρες 
 9 νύχτες 

06/04  EMIRATES 
12 ημέρες 
 9 νύχτες 

10/04 AIR CHINA 
11 ημέρες 
 8 νύχτες 

 
 

«ΣΕΟΥΛ»  

ΑΝΑ/ΣΕΙΣ ΠΤΗΣΕΙΣ 
ΗΜΕΡΕΣ / 

NYXTEΣ 

ΤΙΜΗ  

ανά άτομο 

σε δίκλινο 

ΤΙΜΗ 

ανά άτομο  

σε τρίκλινο 

ΔΙΑΦΟΡΑ 

ΜΟΝΟΚΛΙΝΟΥ 



 

 

25/03 
Ανθισμένες 

κερασιές! EMIRATES 
8 ημέρες 

 5 νύχτες 

ΖΗΤΗΣΤΕ ΜΑΣ ΤΑ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ  

«ΣΕΟΥΛ ΜΑΡΤΙΟΣ & ΑΠΡΙΛΙΟΣ » 
06/04  
Πάσχα! 

 

 

ΠΑΝΟΡΑΜΑ ΝΟΤΙΑΣ ΚΟΡΕΑΣ  

«ΣΕΟΥΛ – ΓΚΙΕΟΝΓΚΤΖΟΥ – ΜΠΟΥΣΑΝ ΜΕ ΕΠΕΚΤΑΣΗ ΣΤΟ ΝΗΣΙ JEJU» 

ΑΝΑ/ΣΕΙΣ ΠΤΗΣΕΙΣ 
ΗΜΕΡΕΣ / 

NYXTEΣ 

ΤΙΜΗ  

ανά άτομο 

σε δίκλινο 

ΤΙΜΗ 

ανά άτομο  

σε τρίκλινο 

ΔΙΑΦΟΡΑ 

ΜΟΝΟΚΛΙΝΟΥ 

06/04 

Πάσχα! 
TURKISH 

15 ημέρες 
 12 νύχτες 

ΖΗΤΗΣΤΕ ΜΑΣ ΤΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ  

 ΠΑΝΟΡΑΜΑ Ν. ΚΟΡΕΑΣ  
«ΣΕΟΥΛ – ΓΚΙΕΟΝΓΚΤΖΟΥ – ΜΠΟΥΣΑΝ 

ΜΕ ΕΠΕΚΤΑΣΗ ΣΤΟ ΝΗΣΙ JEJU» 

 

 

 
 

✓ Αεροπορικά εισιτήρια οικονομικής θέσης με την Emirates, Turkish ή AirChina 

✓ 1 παραδοτέα αποσκευή 23 κιλών & 1 χειραποσκευή μέχρι 7 κιλά  

✓ Όλες οι μεταφορές και ξεναγήσεις πραγματοποιούνται με κλιματιζόμενο πούλμαν 

✓ Διαμονή σε εξαιρετικά 4* κεντρικά ξενοδοχείa με πρωινό στη Σεούλ και το Μπουσάν 

✓ Διαμονή σε εξαιρετικό 3* κεντρικό ξενοδοχείο με πρωινό στη Γκιεονγκτζού 

✓ 3 ξεναγήσεις στην Σεούλ(σε όλες τις αναχωρήσεις εκτός από 25/03 που 

πραγματοποιείται με 2 ξεναγήσεις) 

✓ 2 ξεναγήσεις στο Μπουσάν  

✓ Βόλτα στην παραδοσιακή πόλη της Γκιεονγκτζού και στη Γέφυρα Woljeonggyo 

✓ Ξενάγηση στον αρχαιότερο βουδιστικό ναό της χώρας, Μπουλγκούξα 

✓ Επίσκεψη στο Δάσος των Μπαμπού Άχοψαν 

✓ Επίσκεψη στο Λαογραφικό χωριό Σουόν 

✓ Είσοδος στο Εθνικό μουσείο της Κορέας στην Σεούλ 

✓ Μεταφορά με τελεφερίκ στον Πύργο N-Seoul 

✓ Ξεναγήσεις όπως αυτές αναγράφονται στο πρόγραμμα 

✓ Ελληνόφωνος  αρχηγός – συνοδός καθ’ όλη την διάρκεια της εκδρομής 

✓ Ταξιδιωτική ασφάλεια ιατροφαρμακευτικής περίθαλψης, προστασίας 

προκαταβολών & αποζημίωσης διακοπής ταξιδίου και ειδική ταξιδιωτική ασφάλεια 

Covid19 

 

ΔΩΡΟ: Κρουαζιέρα στον ποταμό Χαν στην Σεούλ 
 

 
 

⚫ Φόροι αεροδρομίων, επίναυλος καυσίμων και τοπικοί φόροι: +990€   
⚫ Ό,τι δεν αναφέρεται στα περιλαμβανόμενα 

 

 

Για τις ελεύθερες μέρες σας προτείνουμε τις εξής προαιρετικές εκδρομές: 
1. Προαιρετική εκδρομή από τη Σεούλ στο Nami island & Gardens of morning calm (από 95€) 

2. Προαιρετική εκδρομή από τη Σεούλ στα σύνορα με τη Βόρεια Κορέα (DMZ zone) (από 95€) 

3. Προαιρετική ημερήσια ξενάγηση ΒΤS στην Σεούλ σε όλα τα μέρη που έχουν βρεθεί και ζήσει οι 

αγαπημένοι μας καλλιτέχνες: (από 80€) 



 

 

*  Εάν δεν συμπληρωθεί ο ελάχιστος αριθμός συμμετεχόντων που είναι τα 12 άτομα στις 

παραπάνω εκδρομές τότε πραγματοποιούνται και πάλι αλλά με αγγλόφωνη ξενάγηση από τοπικό 

γραφείο. Θα ενημερωθείτε από το γραφείο μας περίπου 15 μέρες πριν την αναχώρηση.  

 

 

Τα ξενοδοχεία της εκδρομής 

ΣΕΟΥΛ ΓΚΙΕΟΝΓΚΤΖΟΥ ΜΠΟΥΣΑΝ 

Mercure Ambassador 

Hongdae 4* 

ή 

Holiday Inn Hongdae 4* 

 

Palace Gyeongju 3* 

ή 

GG Tourist hotel Gyeongju 3* 

Avani Central Busan 4* 

ή 

Εncore Haeundae hotel 4* 

   

 

 

ΠΤΗΣΕΙΣ ΜΕ EMIRATES  
( 24, 28/03) 

ΠΤΗΣΕΙΣ ΑΠΟ – ΠΡΟΣ ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ ΑΦΙΞΗ 

EK 210 ΑΘΗΝΑ – ΝΤΟΥΜΠΑΙ 17:05 23:40 

ΕΚ 322 ΝΤΟΥΜΠΑΙ – ΣΕΟΥΛ 03:30 
16:50 +1 

(Άφιξη την επόμενη) 

ΕΚ 323 ΣΕΟΥΛ– ΝΤΟΥΜΠΑΙ 23:55 
04:25+1 

(Άφιξη την επόμενη) 

ΕΚ 209 ΝΤΟΥΜΠΑΙ – ΑΘΗΝΑ 10:50 15:00 

 

ΠΤΗΣΕΙΣ ΜΕ TURKISH ΑΠΟ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ 
(24/03) 

ΠΤΗΣΕΙΣ ΑΠΟ – ΠΡΟΣ ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ ΑΦΙΞΗ 

ΤΚ 1894 ΘΕΣ/ΝΙΚΗ – ΚΩΝ/ΠΟΛΗ 21:45 00:20 

ΤΚ 090 ΚΩΝ/ΠΟΛΗ – ΣΕΟΥΛ 02:15 
18:20 +1 

(Άφιξη την επόμενη) 

ΤΚ 091 ΣΕΟΥΛ– ΚΩΝ/ΠΟΛΗ 23:20 
04:50+1 

(Άφιξη την επόμενη) 

ΤΚ 1881 ΚΩΝ/ΠΟΛΗ – ΘΕΣ/ΝΙΚΗ 07:20 08:45 

 
 

 
ΠΤΗΣΕΙΣ ΜΕ EMIRATES  

(06/04) 

ΠΤΗΣΕΙΣ ΑΠΟ – ΠΡΟΣ ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ ΑΦΙΞΗ 

EK 210 ΑΘΗΝΑ – ΝΤΟΥΜΠΑΙ 18:05 23:35 



 

 

ΕΚ 322 ΝΤΟΥΜΠΑΙ – ΣΕΟΥΛ 03:40 
17:00 +1 

(Άφιξη την επόμενη) 

ΕΚ 323 ΣΕΟΥΛ– ΝΤΟΥΜΠΑΙ 23:55 
04:25+1 

(Άφιξη την επόμενη) 

ΕΚ 209 ΝΤΟΥΜΠΑΙ – ΑΘΗΝΑ 10:50 15:00 

 

 
ΠΤΗΣΕΙΣ ΜΕ AIR CHINA 

(25/03 & 10/04) 

ΠΤΗΣΕΙΣ ΑΠΟ – ΠΡΟΣ ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ ΑΦΙΞΗ 

CA 864  ΑΘΗΝΑ – ΠΕΚΙΝΟ  14:15  
05:20 (+1 /Άφιξη  την 

επόμενη ημέρα) 

 CA 129 ΠΕΚΙΝΟ - ΜΠΟΥΣΑΝ 08:10 11:45 

 CA 126 ΣΕΟΥΛ – ΠΕΚΙΝΟ 17:50 
19:00 (+1 /Άφιξη  την 

επόμενη ημέρα) 

 CA 863 ΠΕΚΙΝΟ – ΑΘΗΝΑ 02:30 09:00 

 
 

Σημειώσεις: 

• Το διαβατήριό σας θα πρέπει να έχει τουλάχιστον 6μηνη ισχύ από την ημέρα εξόδου από τη 

χώρα προορισμού. 

• Τελικό πρόγραμμα παραδίδεται με το ενημερωτικό σας, περίπου δύο εβδομάδες πριν την 

αναχώρηση. 

• Το γραφείο διατηρεί το δικαίωμα να μεταθέσει χωρίς να παραλείψει τις δραστηριότητες σε 

ημερομηνία ή ώρα, για την καλύτερη διεκπεραίωση του προγράμματος 

• Οι τιμές έχουν υπολογισθεί με συναλλαγματική ισοτιμία won/δολάριο και δολάριο/ευρώ την 

ημερομηνία που κοστολογήθηκε 27 Σεπτεμβρίου 2025. Αν η διαφορά είναι σημαντική, η 

τελική τιμή ενδέχεται να τροποποιηθεί 25 ημέρες πριν την αναχώρηση. 

• Οι προαιρετικές ελληνόφωνες εκδρομές απαιτούν ελάχιστο αριθμό συμμετεχόντων για την 

πραγματοποίηση τους 

• Τα δωμάτια στα ξενοδοχεία αφορούν τη βασική (standard) κατηγορία σε τυχαίο όροφο/θέα. 

Δωμάτια με υψηλό όροφο και συγκεκριμένη θέα δίνονται κατόπιν ζήτησης με επιπλέον 

χρέωση. 

• Τα δωμάτια στα ξενοδοχεία είναι πολύ μικρότερα από τα ευρωπαϊκά standards. Τα 

μονόκλινα σε πολλές περιπτώσεις είναι ακόμα πιο μικρά από τα αντίστοιχα δίκλινα. Τα 

τρίκλινα στα ξενοδοχεία είναι δίκλινα με extra bed. 

• Οι ταξιδιώτες μη ελληνικής υπηκοότητας ή οι κάτοχοι μη ελληνικών διαβατηρίων οφείλουν να 

επικοινωνούν κατ’ ιδίαν με την πρεσβεία της χώρας στην οποία επιθυμούν να ταξιδέψουν, 

προκειμένου να πληροφορηθούν τα όποια διαδικαστικά για την έκδοση βίζας, εφόσον αυτή 

απαιτείται. 

• Μετά την περίοδο της Πανδημίας παρατηρείται στο χώρο του Τουρισμού και ειδικά στις 

αεροπορικές εταιρείας κάποιες φορές διαφοροποιήσεις. Συγκεκριμένα οι αεροπορικές 

εταιρίες ενδέχεται να τροποποιήσουν ή να ακυρώσουν δρομολόγιά χωρίς καμία 

προειδοποίηση ή ενημέρωση προς εμάς, όπως και σε στάση εργασίας ή απεργίας. Σε αυτή 

την περίπτωση το γραφείο μας δεν μπορεί να επέμβει στην αεροπορική εταιρεία, η οποία θα 

είναι υπεύθυνη να κατευθύνει και να προγραμματίσει εισιτήριο για τον τελικό προορισμό του 

ταξιδιώτη. Σε περίπτωση διανυκτέρευσης, η διαμονή σε ξενοδοχείο επιβαρύνει τον πελάτη, ο 

οποίος έχει το δικαίωμα να αιτηθεί αποζημίωση από την αεροπορική εταιρεία.  

• Λόγω του μεγάλου φόρτου εργασίας στα αεροδρόμια παγκοσμίως, παρατηρούνται 

κάποιες φορές καθυστερήσεις στην έγκαιρη παραλαβή των αποσκευών. Προτείνουμε να 



 

 

έχετε στην χειραποσκευή σας κάποια είδη άμεσης ανάγκης για την περίπτωση μη έγκαιρης 

παραλαβής της αποσκευής σας. Η ευθύνη είναι αποκλειστικά της αεροπορικής εταιρείας και 

οφείλει να σας αποστείλει την αποσκευή σας. Ο εκάστοτε αρχηγός του ταξιδιού μπορεί μόνο 

να σας βοηθήσει και να σας κατευθύνει, όμως δεν είναι υπεύθυνος εκείνος ή το γραφείο 

μας για το αποτέλεσμα της διαδικασίας. 

• Συμμετοχή στην εκδρομή σημαίνει ότι αναντίρρητα αποδέχεστε τους Γενικούς Όρους 

Συμμετοχής. 


